

ERRATA Nº 02

EDITAL FAMES/UnAC Nº 06/2024 – SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU “Performance e Pedagogia do Instrumento/Canto” O coordenador de pós-graduação e pesquisa da FAMES torna pública a retificação do Edital FAMES/UnAC Nº 06/2024 para seleção de estudantes para o curso de pós-graduação lato sensu “Performance e Pedagogia do Instrumento/Canto”, conforme disposição a seguir:

No ANEXO I - CRONOGRAMA, onde se lê:

Etapa	Data da Realização (Previsão)
Publicação do edital	18/06/2024
Inscrições	01/07/2024 a 14/07/2024
Divulgação da data e horário do procedimento de heteroidentificação	15/07/2024
Realização do procedimento de heteroidentificação e avaliação da documentação para as reservas de vagas (Indígenas e Pessoas com Deficiência)	16 a 18/07/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	19/07/2024
Divulgação do resultado preliminar das vagas reservadas	19/07/2024
Pedidos de Recurso do Resultado Preliminar e do procedimento de heteroidentificação	20 e 21/07/2024
Divulgação do Resultado Final	23/07/2024
Matrícula	Até 30/07/2024
Aula Inaugural	13/08/2024

Leia-se:

Etapa	Data da Realização (Previsão)
Publicação do edital	18/06/2024
Inscrições	01/07/2024 a 24/07/2024
Divulgação da data e horário do procedimento de heteroidentificação	25/07/2024



Realização do procedimento de heteroidentificação e avaliação da documentação para as reservas de vagas (Indígenas e Pessoas com Deficiência)	29 a 31/07/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	01/08/2024
Divulgação do resultado preliminar das vagas reservadas	01/08/2024
Pedidos de Recurso do Resultado Preliminar e do procedimento de heteroidentificação	02 e 03/08/2024
Divulgação do Resultado Final	05/08/2024
Matrícula	Até 09/08/2024
Aula Inaugural	13/08/2024

Vitória/ES, 12 de julho de 2024